

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Fővárosi Törvényszék a csődeljárásról és felszámolási eljárásról szóló törvény hatályos rendelkezései alapján 2021. június 22. napján az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság ideiglenes vagyonfelügyelőjének jelölte ki a Nemzeti Reorganizációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot.

A Nemzeti Reorganizációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ideiglenes vagyonfelügyelői kijelölésére a vonatkozó jogszabályok alapján kötelezően került sor, abban a bíróságnak mérlegelési lehetősége nem volt.

Az ideiglenes vagyonfelügyelet tartama alatt az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság ellen még nem kezdődik meg a felszámolási eljárás, az eljárás célja a hitelezői érdekek védelme a bíróság felszámolásról történő jogerős döntéséig.

A kirendelt ideiglenes vagyonfelügyelő tehát a jogszabályban meghatározott kötelezettségeit teljesítve jár el, ezért a kijelölés kézhezvételét követő munkanapon megkezdte tevékenységét.

Az ideiglenes vagyonfelügyelőként kirendelhető valamennyi szervezet jogállása azonos, így az állami tulajdonú reorganizációs szervezetet más, nem állami tulajdonú ideiglenes vagyonfelügyelővel mindenben azonos jogok illetik és kötelezettségek terhelik, a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint látja el kötelezettségeit.

A fentiekből következően az ISD DUNAFERR Dunai Vasmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság felett ellátott ideiglenes vagyonfelügyelet nem tekinthető állami kontrollnak, hanem a csődeljárásról és felszámolási eljárásról szóló törvény általános szabályai szerint folytatott hitelezővédelmi eljárás.

Az ideiglenes vagyonfelügyelő a hitelezői érdekek védelmének szem előtt tartásával figyelemmel kíséri a gazdálkodó szervezet tevékenységét, áttekinti az adós vagyoni helyzetét, betekinthez az adós könyveibe, pénztárát, értékpapír- és eszközállományát, iratait, valamint pénzforgalmi számláit megvizsgálhatja, a gazdálkodó szervezet vezetőjétől felvilágosítást kérhet, illetve az adós helyiségeibe beléphet, bármely vagyontárgyát átvizsgálhatja.

Az adós gazdálkodó szervezet vezetője – az ideiglenes vagyonfelügyelő tevékenységének megkezdését követően – a gazdálkodó szervezet vagyonával kapcsolatban csak az ideiglenes vagyonfelügyelő jóváhagyásával, ellenjegyzésével köthet a rendes gazdálkodás körét meghaladó szerződést, tehet más jognyilatkozatot, ideértve a már létrejött szerződés alapján az adós részéről történő teljesítést is.

Az ideiglenes vagyonfelügyelői feladatok ellátása ugyanakkor nem érinti a tulajdonosi és a menedzsment jogosítványokat, azoknak az ideiglenes vagyonfelügyelő általi átvételére nincs törvényes lehetőség.

Nemzeti Reorganizációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  
Budapest, 2021. június 30.